

# Советская культура

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ СССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

## Трудный хлеб

Н. РОМАНЧЕНКО,

первый секретарь Егорлыкского райкома КПСС

**Н**АД ХЛЕБНОЙ НИВОЙ стоят зернища тишины, как бывает обычно перед решающим сражением. Застыла на исходных рубежах уборочная техника, ждет сигнала к наступлению. Всюэот прозвучит он — и гранет бой за трудный хлеб наивысшего качества.

Дорогой ценой дался нам он. Никогда не забуду, с каким надеждом и болью рассматривая по восстарому механизматор хрупкий росток, проникший в его широкую пленку: «Киев». Эта была беспощадной. Она словно решила, в который уже раз, испытать на прочности хлебобоарийского характера.

Ничего, выстояла, хотя весенние перегрузки были значительные: вымешивание проски добычили работы (более чем втрой), а справились с ней почти что в обычные сроки. В поле вышли даже те, кто давно уже не трудился на свал. Себя не жалели — думали только о хлебе.

Каждый, будь он механизатор или чекиль, школьник или культработник, нашел свое место в общей борьбе за урожай. И эта белобородская солидарность, бесконечные работы в разной степени владевшие и руководителями, и рабочими, создала тот добный настрой, уверенность в успехе, без которых сегодня было бы очень трудно решать совсем не простые задачи задачи. В течение 12—14 дней предстоит убрать и обмолотить зерновые почти на 68 тысячах гектаров.

Вместе с 920 механизаторами и 600 водителями будет трудиться немало — в триста «штыков» — армия бойцов политко-хлебного, культурного фронта. Наша первая пашенная пашня — умелые расставлять и использовать эти силы. Чтобы ни один колхоз, ни один человек не был обделен вниманием, дружеской поддержкой. Чтобы к умам и сердцам людей обращены были живое слово и наглядный пример.

Важности этого мы не раз убеждались, чествуя наших передовиков на вечерах трудовой славы и «Городка», вручая почетные грамоты или просто скромные букеты полевых цветов прямо в поле, на рабочих местах. О таких, как механизаторы А. Черных из колхоза «Народная», колхозники «Городокский» А. Пушкарев, колхозники «Расвет» И. Чернухин и многие другие из говорящего, поистине можно сказать славы! Достижения самых теплых слов и высоких почетостей уже ушедшие из заслуженных отдах Героя Социалистического Труда Федор Петрович Парфиненко, Федор Иванович Лашенин, которые в горячую пору паровозов становятся в рабочий строй.

Рассказать о таких людях взорванием, так, чтобы вдохновили на добрые примеры сотни последователей, выпустить в них чистую «жизнь», «базовую линию» в садечной обстановке вчера вчера было бы ошибкой, потому что позднее станут свинью газету. Всеврем подвести душевную установку. Оборудовать как следует комитет отрядов.

Чтобы это не случилось, партийные организации заранее провели состояние всех подразделений быта, культуры, торговли, наравне с субъектом производственным вопросами обсудили на собраниях пути создания хлебного, творческого, рабочего настроения у каждого, кто отдался агитпропа: в составе агитпартии также автомобили и машины бытового обслуживания.

Нужно, чтобы каждый на деле осуществлял работу о себе. Даже в такие трудные времена, как уборка, бывает, что особенностями уборки пытаются оправдать неизвестные и казавшиеся, скептически на энтузиазме людей. Мол, когда речь идет о судьбе урожая, тут не до нежности. И забывают доставить на поле стан свинью газету. Всеврем подвести душевную установку. Оборудовать как следует комитет отрядов!

Чтобы это не случилось, партийные организации заранее провели состояние всех подразделений быта, культуры, торговли, наравне с субъектом производственным вопросами обсудили на собраниях пути создания хлебного, творческого, рабочего настроения у каждого, кто отдался агитпропа: в составе агитпартии также автомобили и машины бытового обслуживания.

Нужно, чтобы каждый на деле осуществлял работу о себе. Даже в такие трудные времена, как уборка, бывает, что особенностями уборки пытаются оправдать неизвестные и казавшиеся, скептически на энтузиазме людей. Мол, когда речь идет о судьбе урожая, тут не до нежности. И забывают доставить на поле стан свинью газету. Всеврем подвести душевную установку. Оборудовать как следует комитет отрядов!

Каждое же напряжение сил и самоотдачи ни потребовалось на главном направлении, нельзя упустить из виду, другие участки производственного фронта. Ведь это просто по природе считают, что урожай — только хлеб. Придет время, и хлеборобы и животноводческие продукты: хозяйство у нас многообразно, район, кроме зерна, должен продать государству 21,2 тысяч тонн молока, 9 тысяч тонн мяса, более 20 миллионов штук яиц, да еще почти шесть тысяч тонн свинины и фруктов. Люди, которые заняты тут, не должны даже счастья в горячую хлебную струду, чувствовать себя обделенными вниманием. Это надо учить, организуя службу хлебного настроения.

Когда скоро мы говорим, что хлеб сегодня — «семиродная» забота, свое место должны, по-моему, определить и работники литературы и искусства. Примите, как на фронте ждем их приезда, какими скромными уходами в бою производимые шуможенские «Скины» поглощают? Сагады «хлебная нива» — тот же фронт. Для людей, которые сутками, под пылью зерна и ветрами, будут сражаться за кирзовую грамму зерна, столь же необходимо слово поэта, рожденное в гуще событий, песни, славящие подвиг героями матвы, опереттный, впечатляющий рапортами писателя и журналиста.

Путь же плечом к плечу с замедленными выходит в поле боя зерновые коллективы! Пусть слагаются хлебозаводы и столяры «Баллада о Донском хлебе», РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Якутскому областному комитету Коммунистической партии Советского Союза, Президиуму Верховного Совета Якутской Автономной Советской Социалистической Республики, Совету Министров Якутской Автономной Советской Социалистической Республики

и Якутскому областному совету народных депутатов





